

### خبرخوان

### مراجعه ۳ هزار مجروح با تأخیر

**ایلنا:** سخنگوی وزارت بهداشت با اشاره به افزایش مراجعات مجروحان به مراکز درمانی، از مراجعه حدود سه هزار نفر در چند روز گذشته خبر داد و تأکید کرد: «ادامه درمان در منزل می‌تواند خطرات جدی و حتی جانی به همراه داشته باشد». حسین کرمانپور گفت: «بعد از انجام مصاحبه‌ها و درخواست از مردم برای اعتماد و پیگیری روند درمان، تأکید کردیم که مجروحان به‌هیچ‌وجه درمان در منزل را ادامه ندهند، چراکه در برخی موارد این موضوع می‌تواند خطرات جدی و حتی جانی به همراه داشته باشد». او با اشاره به آمار این مراجعه‌کنندگان، افزود: «در چهار، پنج روز گذشته، حدود سه هزار نفر از مجروحان با علائم و آسیب‌های مختلف به اورژانس‌ها و مراکز درمانی سراسر کشور مراجعه کرده‌اند». سخنگوی وزارت بهداشت درباره آمار مراجعات استانی نیز گفت: «بیشترین مراجعات مربوط به تهران و مراکز استان‌های خراسان رضوی و اصفهان بوده است. البته به دلیل بالا بودن حجم مراجعات، آمار تفکیکی و دقیق استانی هنوز به طور کامل جمع‌بندی نشده است».

### یادداشت

### ایران؛ مسئولیت مشترک ما

۲- روح بلند ایرانی در روزهای سخت ملی، با معنا و معرفتی عمیق و تاریخی همدلی و هم‌رسانی را متجسم می‌کند. چه ادبیات فارسی طی قرون متمادی با نمداه‌ها و کلمات، تقابل خیر و شر و نور و ظلمت و پیکار بزدان و اهریمن و جنود رحمان و شیطان را به تصویر کشیده و یارگیری بر مدار این دو قطب را زمینه مودت ملی قرار داده است. لطافت‌های این کلام در کنار حکمت‌ها و معرفت‌ها، سست دیرینه‌ای را رقم زده که نماد طرقداری از حق و داد و آزادی در پرتو صلح جهانی و بشردوستی است. گاهی بغض آلودترین صف‌های ملی پرمعناترین واژگان همشمنین شده و سوار بر خاطره فرهنگی و فرازگی ایرانی، بر فصل مودت و همدلی و هم‌رسانی ملی ما ایرانی‌شهری‌ها تأثیر بسزایی گذاشته است. ۳- اما معیارها از دل خرد نور می‌تاباند. خرد که به تعبیر نوافلاطونی زاده اول است سئینه داریم. برای من نوشتن سخت است اما خواندن اخوان‌ثالث تسکین‌بخش است… «هیچ شک نباید داشت». روز خوب‌تر فرداست و با ماست. اما اکنون دیری است نعلش این شهید عزیز زوی دست ما. چون حسرت دل ما، برجاست و زوی چنین پتر با ماست…». غزل «سایه» اما مرهمی است بر زخم این روزهای ملت که… «یاری کن ای نفس که درین گوشه قفس/ بانگی برآوم ز دل خسته یک نفس، کنگ غروب و هول بیابان و راه دور/ نه پرتو ستاره و نه ناله جرس. خوابیه گشت دیده کارون و زنده‌رو/ ای بیک آشنا برس از ساحل ارس. صبر بصریناهم آخر تمام شد/ ای آیت امید به فریاد من برس». ۴- وقایع دی‌ماه‌امسال با این تعداد شهید و کشته از هم‌وطن یک طرف و آن ترویسیت‌های جانی ایران‌ستیز تخریبگر حرث و نسل یک طرف، حامیان خارجی ایران سوز و رسانه‌هایی که تکه‌تکه‌شدن ایرانیان برای‌شان سوزهای صرفا هیجانی و نه انسانی است، یک طرف ماجرا، زخم طاق‌سوز مام میهن را ناسورتر می‌کنند. خشونت‌ستیزی و همدلی‌گرایی و رواداری و حقوق بشر شهروندسالاری اما در این کوزان عصیانیت‌های قطعی، سازی‌شده هنوز هم یک وظیفه ملی است. ۵- همه درد‌آشنایانیک که به فکر وطن‌اند و یکپارچگی ایران و شهروندی ملی را ذیل قاعده احترام به حقوق درک می‌کنند، وظیفه‌ای ملی دارند. از یک طرف برای برای تمامیت ارضی همت گماشت و پشت قوای دفاعی ایران برای وحدت سرزمینی و ملیت ایرانی سئینه سپیر کرد و دست هر متجاوز و رزحزحوان علیه ملک و میهن را قطع کرد و معرکه‌گشا و خشونت و فحاشی کرد و از طرفی با نگاهی درونی، همه قوای ملی و فرهنگی و نخبگانی را برای خشونت‌ستیزی و همدلسی و مودت‌گرایی و کینه‌زدایی تشویق و ترغیب کرد. بدترین حالت توسعه خشم و پیماز وندالیسم نظم‌ستیزانه و تخریبگر در مقیاس ملی است و همه باید در برابر این عارضه روشنگری و کنشگری کنیم؛ به‌ویژه نقش نهادهای مدنی در شکل‌دادن به مطالبات و بازگوکردن بدون خشونت و با منطق حیاتی است. ۶- حال‌وهوای این روزهای وطن با بی‌تفاوتی و تماشاگری ترمیم نمی‌شود. همه باید با هم همت کنیم تا حال وطن خوب شود. از تدابیر معیشتی و حمایتی تا تلاش برای رفع تحریم‌ها. از برخورد با دشمنان امنیت اقتصادی کشور تا تعامل برای رفع تحریم و افق‌کنشایی برای بهبود معاش مردم. محرومیت‌ها و بی‌توجهی به حقوق رفاهی شهروندان ریشه‌دار است و باید با نگاهی جامع‌الاطراف به آن نگرینست و راه‌حلی‌ایی کرد. تحریم ناقض حقوق بشر مولود عمده نازاری‌هاست اما همه این مصائب ریشه خارجی ندارد و نگرش حکمرانی به حقوق اقتصادی و رفاهی باید بازآرایی شود. رنهایت مردم در گرو کنش‌ها همکارانه و محترمانه است. مشارکت‌پذیری و پاسخ‌گویی و مسئولیت‌پذیری و پیش‌بینی‌پذیری و مانع‌زدایی از کنشگری اقتصادی و ده‌ها ضرورت مبنایی و روشی برای به‌دست‌آوردن دل مردم ضرورت دارد. ۷- کشور‌های خارجی هیچ‌گاه دلسوز این ملک نبوده‌اند. رفتار و گویش و اطوار ترامپ حقیقت تکفر سوداگرانه آمریکایی را عریان می‌کند. خوردن جهان برای منافع خود. منابع و نفت و دارایی ایران عایدی آنها از همه تظاهر‌ها و دروغ‌هایی است که این روزها می‌با‌فند. دشمنی اسرائیل با ایران نیز جایی برای شبهه ندارد. ایران همیشه روی دوش ایرانی قند کشیده و مانایی یافته است. ۸- در ستون چرندوبند تشریه صبور اسرائیل که منبجی گران‌بها در شناخت جامعه ایران آغاز دهه بیستم است، مرحوم دهخدا شرایط سیاسی اجتماعی آن روزها را به خوبی بازگو می‌کند و شاید نزدیک به وضعیت امروز ما باشد. آنجا که در گرواکرام مبارزات مشروطه‌خواهی بی‌کفایتی‌ها و بی‌سیاستی‌ها را نشان می‌دهد و در پی‌دوم دسیسه خارجی و اجنبی خواهی و خوی سلطه‌گری دشمن بیرونی زخم‌های ایرانی را مرهمی جز همدلی و توان‌افزایی و اتحاد و یکدلی وطن‌پرستان نمی‌شناساند. ۹- مردم ما چیز زیادی نمی‌خواهند. احترام می‌خواهند. حقوق شهروندی می‌خواهند و عزت و استقلال که حق آنهاست. همه باید برای خواست مردم پرکاری و فداکاری کنیم. تا ایران از گزند‌های زمانه مصون باشد. ختم به ادامه شعر نیمای پویشج می‌کنم که…

«خلق می‌گویند؛ اما آن جهان خواره (آدمی را دشمن دیرین) جهان را خورد یکسر، مرغ می‌گوید. در دل او آرزوی او محال‌شد باد. خلق می‌گویند. اما کینه‌های جنگ ایشان در بی مقصود. همچنان هر لحظه می‌گوید بر طبلش. مرغ می‌گوید. روزاوش باد…» امید که مرغ آمین بر فراز ایران عزیزمان آرزوی فردایی امن و آرام و در رفاه و عزت را محقق‌کند.

### اطلاعیه

**خانم عفت جلیلی راستی** فرزند جواد با شناسنامه شماره ۴۹۸ صادره از مشهد متولد ۱۳۴۱ شمسی وکیل محترم اینجانبان (آقایان حسن اصلانی، رضا صداقت لاریجانی، محمود سربوشان رستم تیموری بیات و مهری بیده‌ندی ) پیرو درج آکهی مورخ ۱۴۰۴/۲/۲۷ در روزنامه کثیر الانتشار شرق مربوط به یک قطعه زمین مشاعی شش دانگ در شهر جدید پردیس (قرارداد ۶۸۲۲/۱۰/۲۰ مورخ ۱۳۷۴/۱۰/۱۰) نظر به اینکه پیگیری‌های اخیر مالکین زمین مشاعی قرارداد فوق در خصوص احقاق حقوق قانونی خویش صدور حکم قطعی بطلان دعوای خواهان (شرکت عمران شهر جدید پردیس ) مبنی بر غیر قابل اعمال بودن حق فسخ و خلع ید نمودن زمین مزبور را توسط دادگاه محترم استان تهران در بر داشته است لذا بدینوسیله اعلام می‌نماییم که لازم است هرچه سریعتر (حداکثر ۳۰ روز) نتیجه کلیه اقدامات انجام شده را جهت پیگیری‌های بعدی امور قانونی قرارداد فوق به اطلاع اینجانبان برسانید
مهری بیده‌ندی با شماره تماس ۰۹۱۲۶۲۰۴۵۵.

www.sharghdaily.com



## گزارش «شرق» از اتفاقات رخ داده در یکی از خوابگاه‌های دانشگاه تهران و روایت دانشجویان

# در خوابگاه شهید عروجی چه گذشت؟

### محمدحسین موسوی

شخصی‌شان هم ضبط شد.

این‌روایت دانشجویان همان خوابگاه است. یکی از آنها که «حسین» نام دارد و ساکن همان خوابگاه است، توضیحات بیشتری از آن روز به «شرق» می‌دهد. او می‌گوید: «آن روز، روز آخری بود که پیش از شروع امتحانات در خوابگاه بودیم، به همین دلیل تصمیم گرفتیم کمی کنار هم باشیم. یکی از دانشجویان تصمیم گرفت برایمان شربت آلبیلمو درست کند و که وزارت علوم معتقد به حفظ صیانت حریم دانشگاه است و طبق معمول همیشه، جای اینکه آب داخل پارچ را در سینک ظرفشویی خالی کند، آن را از پنجره اتاق به بیرون ریخت. حدود دو تا سه لیوان آب داخل پارچ بود. بعد که رضا رفت تا باقی لیوان‌ها را هم خالی کند، متوجه حضور افرادی در زیر پنجره شد، به همین دلیل آب را در داخل سینک ریخت». شربت آلبیلموی آن دانشجویان اما هیچ‌وقت آماده نشد؛ زیرا افرادی که زیر پنجره بودند، وارد خوابگاه شدند: «از سروصداها فهمیدم به سمت اتاق ما می‌آیند. چند ثانیه بعد عده‌ای وارد اتاق شدند و «رضا» را بیرون کشیدند. او وقت کرد تنها موبایل خود را روی میز بیندازد تا نشکند». «حسین» ادامه می‌دهد: «آنها شروع به تهدید رضا کردند. گفتند تحویل می‌دهیم، در این میان، یکی از همان افراد به بقیه گفت بیاید همین‌جا کنکش بزینم. رضا را از موهایش گرفتند و کشان‌کشان تا در خوابگاه بردند. با صدای بلند او را داعشی و اسرائیلی خطاب می‌کردند». یکی دیگر از دانشجویان که شاهد این صحنه بود، ادامه می‌دهد: «رضا آن‌قدر دست و پا زد که در نهایت توانست از دست‌شان فرار کند و در یکی از اتاق‌ها پنهان شود. کمی که گذشت آن افراد هم از خوابگاه بیرون رفتند و رضا به دنبال موبایلش گشت، اما پیدایش نکرد. فهمیدیم که موبایلش را بردانده».

### پیگیری پشت درهای بسته

در پی این اتفاق، وزارت علوم خبر از تشکیل یک کارگروه داده است. پیگیری‌های «شرق» نشان می‌دهد این وزارتخانه برای حمایت از مسئولان حراست که با آن افراد درگیر شده‌اند و همین‌طور تلاش برای شفاف‌سازی علت این اتفاق، در حال پیگیری است. منابع نزدیک به وزارت علوم خبر داده‌اند در گزارش‌های رسمی از این اتفاق، به نقش نیروهای حراست در جلوگیری از بازداشت دانشجو اشاره شده و همین‌طور ذکر شده حراست دانشگاه تهران دانشجوی مورد نظر را به ساختمان کوی مرکزی دانشگاه تهران منتقل کرده تا خانواده او بتوانند در امنیت او را به شهر محل زندگی خود ببرند. همین‌طور طبق این گزارش‌ها، یکی از نیروهای حراست آسیب سطحی دیده و هیچ‌کدام دچار مشکلات جدی نشده‌اند. از سمت دیگر اما مسئولان دانشگاه تهران سیاست سکوت را در پیش گرفته‌اند. پیگیری‌های خبرنگار «شرق» برای گفت‌وگو با معاون دانشجویی و مدیر روابط‌عمومی دانشگاه تهران بی‌نتیجه ماند، اما آنها نیز به دانشجویان خوابگاه عروجی وعده پیگیری داده‌اند ولی تاکنون

## شرق

### خبرهای روز

### دیوارهای صوتی جدید برای ۳ منطقه

**مهتر:** معاون فنی و مهندسی سازمان حمل‌ونقل و ترافیک از انعقاد قرارداد در سال جاری برای نصب دیوارهای صوتی جدید در سه نقطه از پایتخت خبر داد. علیرضا اسفراینی‌نژاد درباره آخرین وضعیت پایش، نظارت، رسیدگی و توسعه دیوارهای صوتی پایتخت گفت: «شهرداری تهران با عنوان متولی نگهداری و توسعه دیوارهای صوتی و دیوارهای ساتر شناخته می‌شود. در این راستا، در سال جاری سازمان حمل‌ونقل و ترافیک اقدام سه قرارداد با موضوع نصب و نگهداری دیوارهای صوتی و رفع عیوبی که مشاهده می‌شود، کرده است». او با اشاره به بزرگراه‌هایی که اخیرا مورد این اقدام قرار گرفتند، گفت: «برای مثال بزرگراه شهید صدر به‌تازگی محل نصب دیوارهای صوتی بود. آکب‌های سازمان ترافیک به ترتیب مشابه عملکرد سنوات گذشته در نقطه‌ای که پارکینگ طبقاتی صدر وجود دارد، اقدام به اصلاح کرده‌اند». اسفراینی‌نژاد ادامه داد: «تاکنون در سه نقطه از بزرگراه‌ها از جمله بزرگراه شهید باقری طبق آنچه درخواست‌های مردمی بود، اقدام به نصب دیوارهای صوتی شده است و در برنامه آتی علاوه بر دیوارهای صوتی، توسعه دیوارهای ساتر را که مادی جدید مستقیم می‌شود نیز در برنامه کاری خود قرار داده‌ایم». معاون فنی و مهندسی سازمان حمل‌ونقل و ترافیک با بیان اینکه این اقدامات طبق یک الگوریتم خاص اولویت‌سنجی می‌شود، گفت: «درخواست‌های شهروندان در نهایت با تأیید کمیته به سازمان اعلام می‌شود و در برنامه کاری قرار می‌گیرد». او در ادامه درباره نگهداشت آن چیزی که در طول سنوات گذشته تخریب یا فرسوده شده، افزود: «این امر نیز در دستور کار سازمان قرار دارد و مانند گذشته در حال انجام است».

### پزشک خانواده برای ۵۹ شهردیگر

معاون درمان وزارت بهداشت با اشاره به اقدامات انجام‌شده برای اجرای برنامه پزشکی خانواده، از پیش‌بینی انجام آن در ۵۹ شهر دیگر در سال آینده خبر داد و گفت: «پس از اجرای موفق در پنج شهر آینده برای ۵۹ شهر دیگر با جمعیتی حدود ۱۰ میلیون نفر پیش‌بینی شده است». سخا درخوی در اجلاس معاونان درمان دانشگاه‌های علوم‌پزشکی کشور با اشاره به شرایط خاص و حساس کشور گفت: «امروز نظام سلامت در وضعیتی قرار دارد که آمادگی برای مواجهه با بحران‌های احتمالی یک ضرورت اجتناب‌ناپذیر است و در چنین شرایطی، تمامی ظرفیت‌های درمانی کشور اعم از بخش دولتی، خصوصی، تأمین اجتماعی و مراکز درمانی نیروهای مسلح باید با مدیریت واحد و فرماندهی مشخص در خدمت سلامت مردم قرار گیرند». او افزود، «در شرایط بحران، تمام این‌نامه‌ها و مقررات با هدف حفظ سلامت مردم در اختیار رؤسای دانشگاه‌ها و معاونان درمان قرار می‌گیرد و معاون درمان دانشگاه‌ها بعنوان فرمانده درمان منطقه، اختیار کامل برای استفاده از ظرفیت‌ها، ساماندهی نیروی انسانی و اتخاذ تصمیم‌های فوری خواهد داشت». او با تأکید بر ضرورت آمادگی عملیاتی دانشگاه‌ها گفت: «بررسی مستمر ذخایر دارویی و تجهیزات پزشکی، وضعیت آمبولانس‌ها، امکانات اورژانسی و ساماندهی نیروی پرستاری به‌ویژه در دیوارهای طرحی و میهمان، باید به‌صورت جدی در دستور کار دانشگاه‌ها قرار گیرد و شرایط خدمت‌رسانی برای این نیروها به بهترین شکل فراهم شود». رضوی در ادامه به موضوع پرداخت مطالبات دانشگاه‌ها اشاره کرد و گفت: «بخشی از پرداخت‌ها تا پایان شهریور انجام شده است، باین‌حال برخی دانشگاه‌ها همچنان با تأخیر در دریافت مطالبات مواجه‌اند که با تضمینات کامل سفر کنند. همچنین افسراد درحال حاضر از صعود به ارتفاعات پرهیز کنند». با وجود تأکیداتی که شده بود، روز گذشته گزارش‌هایی از ارتفاعات برای هم‌وطنان‌مان دریافت کردیم.»

## آماده‌باش امدادی در ۱۲ استان جنوبی

گفت: «براساس این، سازمان مدیریت بحران کشور از روزهای قبل ابلاغیه‌های لازم را به استان‌های تحت تأثیر صادر و بر حفظ و تداوم آمادگی دستگاه‌های امدادی تأکید کرده است». او ادامه داد: «در استان‌های تحت تأثیر، ستادهای مدیریت بحران تشکیل شد، هماهنگی بین‌دستگاهی و تقسیم کار صورت گرفت. همچنین تصمیمات اتخاذشده به اطلاع مردم

عزیز این استان‌های تحت تأثیر رسید». او با اشاره به بارش‌های مستمر هفته‌های اخیر در نقاط مختلف کشور ادامه داد: «تمام دستگاه‌های امدادی از جمله پلیس راه، هلال‌احمر، راهداری و اورژانس در حالت آماده‌باش کامل قرار داشتند و تأکید شد که این آمادگی‌ها همچنان تادوم داشته باشد». ظفری گفت: «در پی بارش‌های روز گذشته، در جنوب استان خوزستان از جمله

**برگ سبز سند مالکیت خودرو**
**MVM تیکو Y\_۷ AT با رنگ سفید**
**روغنی به نام آقای میلاد عبدالمهی**
**باشماره موتور ۰۹۵۴۷۱۵BADM۰۱۹۵۴۷**
**باشماره ۰۱۷۶۷۱۰۱۲۶۷۱NATGBACR**
**با شماره پلاک ۱۰ ایران ۲۳۸ م ۴۱**
**مفقود شده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.**

**www**  
**shargh**  
**daily**  
**ir**